地球一小时"滕州遇尴尬

参与者少,当日用电量无明显变化

本报枣庄3月24日讯(记 张冬梅) 23日晚上8点 半至9点半是"地球一小时" 活动,但记者走访发现,活动 开始后,记者看到除了那些 按规定下班的单位里是一片 黑暗之外,别的无论是居民 楼里,还是大小街道的饭店, 都是灯火通明。更有一些市 民表示,他们根本不知道"地 球一小时"活动的时间,而也 有市民表示,由于今年的活 动恰逢周末,一家人都在家 看电视休息,所以关灯参加 活动不太现实。

善文街夜市上的一位店 主表示:"我非常支持这样的 环保活动,为环保做点贡献 嘛,这是应该的。但是今天是 周六,正是生意好做的时候, 我不可能为了参加这个活动 而熄灯关门,那我就赔大

了。"而家住龙泉苑的黄小姐 表示,2007年这个活动开始 启动时,她恰逢大学二年级, 那时候同学的积极性很高, 所以每年都参与这个活动, 不过现在毕业了,也关注这 个活动,但真正的参与却很 心。"原本按昭规定是每年三 月最后的一个星期六是'地 球一小时'的活动,不过今年 做了调整,不知道是不是因

为时间上的调整的问题,去 年时,我还听身边的朋友说 起,但今年除了在网上看到 外,就没听有人提起。"黄小 姐说,"说实在话我在心里十 分支持这个活动,我还转发 了一条关于支持'地球一小 时'活动的微博呢,可是到了 点,当时一忙就给忘了!"

记者从滕州市供电部门 了解到,根据统计数据显示,

在"地球一小时"的活动时间 里滕州用电负荷并未有明显 变化。滕州市环保局的工作 人员表示,由于这项活动是 完全自愿的,所以他们只能 呼吁市民能够积极主动的参 加,今年"地球一小时"活动 的主题是:我做绿V客,"环 保七选一,每周一起来"。除 了往年的"熄灯"外,今年的 活动推出了新的内容。

4月1日起

本报枣庄3月24日讯

(记者 孔红星 通讯员

悉,从4月1日起,滕州至

枣庄线路的客车票价将

实行优惠价格,单程票价

促进滕州和枣庄之间的

经济发展,方便两地人民

群众的往来。近期,经营

滕州至枣庄线路的滕州

国运公司和枣庄运输公

司共同协商,决定自4月1

日起,对该线路运价进行

据介绍,为了更好地

最低至8元。

盛靖) 记者24日获

枣滕客运票价下调

"希望市民在每周选择 自己最喜欢的一个行动,并 在每周的这一天实施相应的 环保改变,成为'绿V客'。 工作人员说。

"绿V客":星期一多吃 菜;星期二环保袋;星期三 不开车;星期四自带筷;星 期五不剩饭;星期六爱动物 说出来;星期日走进户外放 弃宅。

让利活动,按上限票价的

五折调整,即将滕州至枣

庄高速线路票价由原来

的15元调整到10元,滕州

至枣庄慢线票价由原来

高速、慢线两条线路,是

滕州国运公司和枣庄汽

运公司共同经营的公营

线路,为了不断打造滕州

至枣庄线路的服务品牌,

更好地体现关注民生、贴

近民生,推出的惠民举

据了解,滕州至枣庄

的11元调整到8元。



"滕州妇幼杯"

主办: 齐鲁晚报今日枣庄编辑部 协办: 滕州市妇幼保健院

申话: 15163225720 电话: 15266161798

宝宝姓名:张晓雨

嗨!大家好,我 是来自上海的滕州 小美女张晓雨,刚刚 回到老家就看到了 同龄宝宝秀活动,能 够参加真的很荣幸。 我在家喜欢爬上爬 下,妈妈总嫌我淘 气,不过爸爸妈妈非 常疼我,虽然生气但 不舍得打我,嘿嘿。 我还非常爱吃,不挑 食,啥都吃,不过俺 希望自己可以越吃 越苗条,嘻嘻。

同龄宝宝秀 快来秀一秀

2011年3月22日,《齐鲁晚报·今日 枣庄》正式创刊,值此创刊两周年之 际,本报特激同龄宝宝一起庆祝。如 果您的宝宝是在2011年3月22日那天 出生的,您可以将宝宝的靓照或者有 趣的故事和我们分享,我们将进行筛 选并刊登在报纸上,同时入选的宝宝 将获得由滕州市妇幼保健院提供的 超值大礼。活动期间,您可以将宝宝 的自我介绍(包括姓名、性别、爱好等) 发到我们的邮箱。

报名时间:3月12日至4月11日;邮 箱:476973102@qq.com,宝宝秀群: 70717605,报名电话:15163225720,健康 查体咨询电话:15266161798。 本报记

矿产"三率"核杳开始

18家煤矿"摸家底"

本报枣庄3月24日 讯(记者 张冬梅 通 讯员 高训蒙 王胜 24日,记者了解 到,为全面掌握滕州的 煤炭资源现状,提高资 源节约与综合利用水 平,相关部门将在3月 30日前对滕州市境内 的柴里、锦丘等18家煤 炭矿山企业进行实地核

据了解,此次核查 的内容主要包括矿产资 源的开采回采率、选矿 回收率和综合利用率, 枣庄和滕州两级国土资 源局的技术人员、矿产 督察员和矿产开发监督 管理人员将一起进行实 地核查,核查方式主要 是查阅矿山、选矿厂的 储量台账年报、生产销 售台帐和采掘(剥)现状 图等相关原始资料,重 点核对采矿权人填报的 数据与原始资料、实际 情况是否一致,必要时 采取实地测量、取样化 验等手段进行验证,确 保调查数据的真实、可

滕州市国土资源局 的相关负责人表示,矿 产"三率"调查与评价是 一次重要的矿情调查。 目的是掌握滕州重要矿 产资源"三率"情况和技 术工艺现状,建立科学 合理的矿产资源开发利 用评价体系,为下一步 矿产资源管理,有效保 护和合理利用资源提供 可靠基础数据。

首届微山湖湿地旅游文化节3月30日起举行

亲,去红荷湿地看民俗展演吧

本报枣庄3月24日讯(记 孔红星 通讯员 刘 记者24日获悉,为 子婧) 全方位提升景点知名度,微 山湖开发商将于3月30日 起,在微山湖湿地红荷景区 举办首届中国微山湖湿地 旅游文化节,内容包括8项

据了解,自滕州与微山 湖古镇项目开发商山东汇 通古镇文化旅游开发有限 公司签署协议,微山湖红荷 湿地公园委托于汇通集团

进行全方位的景点提升以 及日后的整体运营以来,汇 通集团一直致力于红荷景 区的提升改造。为了回报社 会,促进滕州市"中国优秀 旅游城市"、"中国历史文化 名城"创建工作的推进,汇 通集团将于3月30日起,在 滕州市微山湖湿地红荷景 区举办首届中国微山湖首 届湿地旅游文化节。

据介绍,本次活动期间 将举办8大项活动,包括开 幕式暨山东民俗文化大型 展演;旅游规划展馆开放仪 式;大微山湖景区品牌客户 战略合作签约仪式;特色旅 游商品展销;云南民族风情 展演;湿地千人自行车大 赛;风筝大赛;书画摄影展。 届时,来自鲁南地区的杂 技、柳琴戏、腰鼓秧歌、二胡 唢呐、耍龙舞狮、鲁南大鼓、 皮影戏、吹糖画、捏面人等 数十个种类的民间艺术将 悉数登场。傣族泼水节、白 族五朵金花"三道茶"表演、 彝族婚俗展演、湿地特色花

车巡游等特色活动也将出 现在云南民族风情展演板

本届文化节由山东汇 通古镇文化旅游开发有限 公司主办,举办地红荷风景 区位于滕州市西部滨湖镇 境内。为方便广大市民到湿 地红荷景区游玩,节日期间 景区将免费向市民开放。3 月30日,主办方还准备了大 巴车,在大同路问天商务大 厦免费接送市民往返于市 区与景区之间。

堂哥打瞎堂弟眼

事发两年后凶手被刑拘

本报枣庄3月24日讯 拘。 (记者 张冬梅 通讯员 **王洪春)** 2011年, 界河镇的 张先生和他的堂哥张某某 因为宅基地的事情起了冲 突,张先生被张某某打瞎了 左眼。事发后,张先生考虑 到亲情关系,一直希望能通 过调解让张某某赔偿自己 的医疗费就了事。但由于张 某某一直不愿赔偿,事发两 年后,21日被滕州公安刑

据张先生介绍,他和张 某某是叔兄弟,感情一直非 常好。由于以前的老辈留下 了一处宅基地,而张某某也 已经盖了房子,所以两年前 他就在那个宅基地上盖了 楼房。但没想到,自从盖了 房子后,张某某就心生怨 气,他老婆和张某某的老婆 见面就争吵对骂,导致两家 结怨很深。2011年5月15日,

张先生和老婆一起去市场 上卖土豆,恰好又碰到张某 某两口子也去卖土豆,双方 又因为言语不和,发生争 吵,继而发生厮打。张某某 一怒之下随手拿起锁电动 车的链子锁砸向了张先生, 打在了他的左眼部。

在治疗期间,张先生考 虑到亲情关系,一直要求村 里调解,民警多次会同村干 部给张某某做工作,但张 某某执迷不悟,不愿意赔 偿张先生几万块钱的医药 费。无奈之下,3月5日张先 生申请了法医鉴定,经法 医鉴定张先生左眼球破 裂、视网膜脱离,左眼失 明,已构成重伤。21日,滕 州市公安局界河派出所将 涉嫌故意伤害罪的张某某 抓获,当日将其刑事拘留, 等待他的将是法律的惩

希鲁晚报

新闻热线: 18863261518 广告热线:18863261508